КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА № 1

Элементы векторной алгебры, аналитической геометрии и линейной алгебры. Комплексные числа.
1.1.61–1.1.70. Выполнить действия с векторами. 

1.1.62. Найти 
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1.2.1–1.2.10. Даны векторы 
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 в базисе (
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 образуют базис. Сделать чертеж.
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2.1.32

2.1.32. Составить уравнение прямой, проходящей через т. 
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 перпендикулярно прямой 
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. Сделать чертеж.
3.1.1–3.1.10. Дана матрица А. Найти матрицу А-1, обратную данной, методом Жордана–Гаусса. Сделать проверку, вычислив произведение А.А-1.
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4.2.1–4.2.10.  Даны два комплексных числа. Необходимо: а) выполнить действия в алгебраической форме; б) найти тригонометрическую форму числа z, найти  z20 .

4.2.2. a) 
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